Подання декларацій при звільненні з державної служби
Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» втратив чинність 26 квітня 2015 року у зв’язку із введенням у дію Закону України «Про запобігання корупції», крім положень щодо фінансового контролю.

Відповідно до Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" (далі- Закон) суб’єкти декларування, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подають декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період, не охоплений раніше поданими деклараціями. Суб’єкти декларування, які звільнилися або іншим чином припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, зобов’язані протягом одного року подавати за своїм останнім місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік за формою і в порядку, визначеними Законом.

Суб’єкти декларування - особи, уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та посадові особи юридичних осіб публічного права, прирівняні до них, які зобов’язані подавати декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.
Під неохопленим раніше поданими деклараціями періодом слід розуміти часовий проміжок, за який суб’єктами декларування декларація не подавалася в установленому Законом порядку, за місцем роботи чи служби. Відтак суб’єкту декларування, який звільнився (припинив діяльність) в поточному році, необхідно подати за своїм останнім місцем роботи (служби) декларацію за період з 1 січня до дати звільнення (припинення діяльності) із зазначенням дати її заповнення та протягом одного року за минулий рік за формою, яка встановлена Законом. 
При цьому відповідальність за неподання або несвоєчасне подання декларації встановлено статтею 1726 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Суб’єктом правопорушень у цій статті є особи, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» зобов’язані подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

