	
	
	


Про виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції 

за I квартал 2015 року
З метою реалізації положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», Національної антикорупційної стратегії на 2011-2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21 жовтня 2011р. № 1001, Державної програми  щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011року № 1240, на виконання наказу Держземагентства України  від 27 січня 2015 року  №24 «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання і протидії корупції у центральному апараті Державного агентства земельних ресурсів України та його територіальних органах на 2015 рік», Головне управління Держземагентства у Житомирській області надає інформацію про виконання Плану заходів щодо запобігання і протидії корупції Головним управлінням Держземагентства у Житомирській області (надалі – Головне управління) та територіальними органами за I квартал 2015 року.
В Головному управлінні розроблено та затверджено наказом від 02.02.2015 №25 «План заходів щодо запобігання і протидії корупції у Головному управлінні та територіальних органах Держземагентства у Житомирській  області на 2015 рік» (далі – План заходів).  Вищезазначені Плани заходів розроблено та затверджено в 23-х управліннях (відділах) Держземагентства у районах Житомирської області.


Постійно забезпечується якісний добір і розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору. Так, протягом І кварталу 2015 року прийнято:  у Головне управління — 1 працівник (з них за конкурсом 0), в управління (відділи) Держземагентства у районах Житомирської області – 2 працівники (з них за конкурсом 0).
Згідно наказу Головного управління від 16.02.2015 року № 23-к «Про проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань» в Головному управлінні та територіальних органах Держземагентства у Житомирській області проведено щорічну оцінку виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань за підсумками роботи у 2014 році. 

Також вживаються заходи щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів, а саме: на нарадах у відділах, управліннях Держземагентства у Житомирській області, спеціалістами Сектору запобігання та протидії корупції Головного управління, постійно наголошується  на необхідності урегулювання конфлікту інтересів, вжиття заходів щодо недопущення будь якої можливості виникнення конфлікту інтересів та необхідності невідкладно повідомляти безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів. Безпосередньо в Головному управлінні за період з 01.01.2015  по 15.04.2015  не виявлено випадків наявності конфлікту інтересів.

Забезпечується безумовне виконання наказу Держземагентства України від 06.03.2012 №97 «Про попередження щодо встановлених чинним законодавством обмежень, що спрямовані на запобігання і протидію корупції» щодо попередження про встановлені Законами України «Про державну службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції» обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та ї проходженням. Державними службовцями Головного управління, відділів та управлінь Держземагентства у Житомирській області надано інформації про працюючих у Головному управлінні Держземагентства та у відділах, управліннях Держземагентства у районах області близьких осіб, про наявність (відсутність) корпоративних прав. При прийнятті на роботу осіб, які претендують на виконання функцій держави, забезпечується: попередження про обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та ї проходженням, подання інформації про близьких осіб та інформації про наявність, (відсутність) корпоративних прав. Відповідні попередження та інформації зберігаються в особових справах державних службовців.
Згідно наказу Головного управління від 11.03.2014 року № 30-к «Про декларування доходів державних службовців Головного управління та територіальних органів Держземагентства у Житомирській області» забезпечено інформування про подання державними службовцями декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік, за формою, яка передбачена Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції».
Сектором запобігання та протидії корупції проводилась роз’яснювальна робота та надавалась допомога у заповненні декларацій про майно,  доходи,  витрати та зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік. З метою надання консультативної допомоги та роз’яснення щодо заповнення декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік для державних службовців територіальних органів Держземагентства у Житомирській області 17.03.2015 було організовано семінар-нараду із залученням представника управління Головдержслужби України в Житомирській області. 

Проведено  перевірку фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру та їх перевірку на наявність конфлікту інтересів.
Державними службовцями Головного управління до 01.04.2015 року подано декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік за формою, що додається до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» (всього подано 74 декларації), крім однієї особи, яка працювала в Головному управлінні та була звільнена 08.01.2014 року за угодою сторін. Про даний факт було письмово повідомлено правоохоронні органи. 
У відділах, управліннях Держземагентства у районах області державними службовцями до 01.04.2015 року подано 371 декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік. Не подано 9 декларацій, з них: 7 – через перебування у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами або для догляду за дитиною, 1 – через тимчасову непрацездатність , 1 – в зв’язку із смертю. 
Відповідно до ст.11 Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”, Указу Президента України ,,Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування” та наказу Держземагентства України від 07.02.2012 №53 наказом Головного управління від 24.01.2013 №10/а затверджено «Положення про порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави в Головному управлінні Держземагентства у Житомирській області та відділах, управліннях Держземагентства у (в) районах області».  
Протягом  I кварталу 2015 року у Головному управлінні спеціальних перевірок відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування не проводилося. У територіальних органах Держземагентства у Житомирській області було проведено 1 спеціальну перевірку відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування з позитивним результатом. 

На офіційному веб-сайті Головного управління постійно розміщується інформація з виконання антикорупційного законодавства надана спеціалістами сектору запобігання та протидії корупції Головного управління. Протягом 2015 року в рубриці «Запобігання проявам корупції» на веб-сайті Головного управління розміщено 4 статті. На веб-сайтах територіальних органів Держземагентства у Житомирській області розміщено 3 статті та 2 статті опубліковано у друкованих виданнях.
Протягом I кварталу 2015 року спеціалістами сектору запобігання та протидії корупції Головного управління проведено 2 перевірки роботи відділів Держземагентства у Житомирській області  2 семінари з питань недопущення корупційних діянь, дотримання антикорупційного законодавства. У відділах, управліннях  Держземагентства у Житомирській області протягом I кварталу 2015 року проведено 80 тематичних нарад (семінарів, занять, лекцій, круглих столів) з питань недопущення корупційних діянь та дотримання антикорупційного законодавства.

У  Головному управлінні, у разі наявності, постійно здійснюється реагування на корупційні діяння та пов’язані з ними правопорушення, скоєні державними службовцями територіальних органів Держземагентства, проводиться аналіз щодо реагування на корупційні правопорушення, додержання порядку притягнення відповідальності керівників різних рівнів за вчинення корупційних діянь їх підлеглими працівниками та невжиття заходів щодо запобігання подібним випадкам.  
Всього до сектору запобігання та протидії корупції надійшло 4 звернення громадян щодо порушень працівниками територіальних органів Держземагентства Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».  Всі звернення були розглянуті у терміни передбачені законодавством та надано вичерпні відповіді. За результатами розгляду даних звернень порушень працівниками територіальних органів Держземагентства області антикорупційного законодавства не виявлено. 

 На виконання п.12 «Плану заходів», листом Головного управління від 26.02.2015 за вих. №10-6-0.9-3367/2-15 було повідомлено прокуратуру Житомирської області щодо порушення п.2 ч.1 ст.14 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції», а саме безпосереднього керівника Відділу Держземагентства у Коростишівському районі не було повідомлено у письмовій формі про можливу наявність конфлікту інтересів.  Листом прокуратури Коростишівського району від 27.03.15 №75/646-вих.15 повідомлено, що не вбачається підстав  для складення протоколу про вчинення адміністративного корупційного правопорушення, передбаченого ст.172-7 КУпАП та відсутність складу адміністративного правопорушення. 
Відповідно до наказу Держземагентства України від 12.03.2013 №111 «Про невідкладне інформування щодо фактів правопорушень», Головним управлінням було затверджено наказ від 22.03.2013 №48/а «Про невідкладне інформування щодо фактів правопорушень» та направлено для ознайомлення та виконання до відділів, управлінь Держземагентства у Житомирській області. 

Так, на виконання наказу Держземагентства України від 12.03.2013 №111 «Про невідкладне інформування щодо фактів правопорушень» до Держземагентства України було направлено:

    -  повідомлення про проведення працівниками правоохоронних органів обшуку Відділу Держземагентства у Коростишівському районі Житомирської області на підставі Ухвали Коростишівського районного суду Житомирської області від  13.02.2015, справа №280/268/15-к провадження №1-кс/280/103/15 (направлено листом Головного управління від 14.02.2015 за вих.№21-6-0.9-2519/2-15);

     - повідомлення про проведення працівниками правоохоронних органів обшуку приміщень Управління  Держземагентства у Коростенському районі Житомирської області на підставі Ухвали Корольовського районного суду м.Житомира від  03.02.2015, справа №296/1181/15-к провадження №1-кс/296/282/15 (направлено листом Головного управління від 18.02.2015 за вих.№21-6-0.9-2727/2-15).  До нього ж було відправлено повідомлення про проведення  обшуку приміщень Управління  Держземагентства у Коростенському районі Житомирської області на підставі Ухвали Корольовського районного суду м.Житомира від  03.02.2015, справа №296/1181/15-к провадження №1-кс/296/283/15 (направлено листом Головного управління від 20.02.2015 за вих.№21-6-0.9-2727/1/2-15).

    - повідомлення про проведення працівниками правоохоронних органів виїмки документів у Головному управлінні на підставі Ухвали Корольовського районного суду м.Житомира від 18.02.2015, справа №296/1649/15-к провадження №1-кс/296/427/15 (направлено листом Головного управління від 25.02.2015 за вих.№21-6-0.9-3248/2-15);
    - повідомлення про проведення працівниками правоохоронних органів обшуку Відділу Держземагентства у Коростишівському районі Житомирської області на підставі Ухвали Коростишівського районного суду Житомирської області від  12.03.2015, справа №280/268/15-к провадження №1-кс/280/163/15 (направлено листом Головного управління від 17.03.2015 за вих.№21-6-0.9-4386/2-15).

Відділам, управлінням Держземагентства у районах області, постійно надається методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та протидії корупції. Спеціалістами сектору запобігання та протидії корупції Головного управління ведеться моніторинг змін в антикорупційному законодавстві з подальшим інформуванням працівників відділів, управлінь Держземагентства області. Так завідувач сектору запобігання та протидії корупції 16.01.2015 прийняла участь у семінарі Головного управління юстиції у Житомирській області на якому були розглянуті питання змін до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» та основні положення нового Закону України «Про запобігання корупції».  Питання нового в антикорупційному законодавстві, на базі вищезазначеного семінару, було розглянуто 20.01.2015 на нараді Головного управління з керівниками територіальних органів Держземагентства та у двох територіальних органах Держземагентства у Житомирській області.  
В звітному періоді суди не приймали рішень щодо визнання державних службовців територіальних органів земельних ресурсів у вчиненні корупційних діянь внаслідок чого, працівниками державна служба не припинялась. 

Протягом I кварталу 2015 року фактів звільнення працівників Головного управління Держземагентства та відділів, управлінь Держземагентства у районах області в зв’язку з притягненням їх до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень не було.
Сектор запобігання та протидії корупції
