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Звіт про виконання Плану заходів
 щодо запобігання та виявлення корупції за  2015 рік
Щодо виконання Головним управлінням та територіальними органами Держгеокадастру у Житомирській області Плану заходів за 2015 рік повідомляємо наступне.

Територіальним органам Держгеокадастру у Житомирській області постійно надається методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та протидії корупції. Головним спеціалістом запобігання та виявлення корупції Головного управління ведеться моніторинг змін в антикорупційному законодавстві з подальшим інформуванням працівників територіальних органів Держгеокадастру у Житомирській області.

Для ознайомлення та врахування в роботі територіальним органам Держгеокадастру у Житомирській області було направлено інформаційні листи «Щодо Закону України «Про запобігання корупції», «Щодо нових правил проведення спеціальної перевірки», «Про врахування в роботі інформації, зазначеної у листі Служби безпеки України» та нагадування щодо врахування наданих рекомендацій в роботі.

Головний спеціаліст запобігання та виявлення корупції брав участь у семінарі Головного управління юстиції у Житомирській області, на якому були розглянуті питання змін до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» та основні положення нового Закону України «Про запобігання корупції»; тренінгу Держземагентства України за участі європейських експертів на тему «Зменшення корупції у державних установах, які розпоряджаються і управляють землями в Україні»; у презентації проекту Громадської організації «Технології проти корупції» щодо впровадження електронного урядування, переведення в електронний формат адміністративних послуг, які надаються громадянам та бізнесу на території України», який відбувся за участі координатора проекту – Яніки Мерило; у семінарі Головного територіального управління юстиції у Житомирській області, на якому було розглянуто питання запобігання та протидії корупції в Україні.
Питання нового в антикорупційному законодавстві, на базі вищезазначених семінарів, було розглянуто на нараді Головного управління з керівниками територіальних органів Держземагентства та в 11 територіальних органах Держземагентства у Житомирській області.
На розширеній нараді Головного управління та керівників територіальних органів Держземагентства 20.01.2015 було розглянуто питання новел в антикорупційному законодавстві та доведено до відома заходи щодо запобігання та протидії корупції на 2015 рік. Наголошено на дотриманні наказу Держземагентства №111 від 12.03.2013 «Про невідкладне інформування щодо фактів правопорушень».
На засіданні колегії Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області 10.09.2015 було підведено підсумки роботи Головного управління за I півріччя 2015 року, у тому числі і діяльності сектору запобігання та виявлення корупції.
У територіальних органах Держгеокадастру у Житомирській області протягом 2015 року було проведено 278 тематичних нарад (семінарів, занять, лекцій, круглих столів) з питань недопущення корупційних діянь та дотримання антикорупційного законодавства.
Також вживаються заходи щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів. Так, до Держгеокадастру було направлено лист Головного управління щодо вирішення питання зовнішнього врегулювання можливого конфлікту інтересів при наданні в.о. начальника Головного управління Мозговим Д.М. інформації на лист Житомирської ОДПІ ГУ у Житомирській області про набуті ним до 01.01.2014 року речові права на земельні ділянки, а також лист Головного управління щодо вирішення питання зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів в.о. начальника Управління Держгеокадастру у Малинському районі Житомирської області.
Також протягом 2015 року двома спеціалістами Головного управління було письмово повідомлено керівника про можливе виникнення конфлікту інтересів при виконанні своїх службових обов’язків та вирішено питання зовнішнього врегулювання можливого конфлікту інтересів в даних випадках.
Протягом 2015 року головним спеціалістом запобігання та виявлення корупції Головного управління проведено 10 перевірок роботи територіальних органів Держземагентства/Держгеокадастру у Житомирській області та структурних підрозділів Головного управління, складено відповідні акти та прийняті рішення щодо покращення їх роботи. 

За результатами розгляду звернень громадян та вищевказаних проведених перевірок, прокуратуру Житомирської області було повідомлено:

- щодо порушення п.2 ч.1 ст.14 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції», а саме безпосереднього керівника Відділу Держземагентства у Коростишівському районі не було повідомлено у письмовій формі про можливу наявність конфлікту інтересів;
- про наявність можливого конфлікту інтересів спеціаліста Відділу Держземагентства у Брусилівському районі.

Також Управлінням протидії злочинності у сфері економіки УМВС України в Житомирській області розглядається питання щодо можливого конфлікту інтересів в діях заступника начальника/начальника відділу землеустрою, охорони та ринку землі Управління Держземагентства у Бердичівському районі.
За результатами розгляду неодноразових звернень громадян щодо бездіяльності посадових осіб Відділу Держгеокадастру у Брусилівському районі (далі - Відділ) та відповідей, наданих Відділом заявнику, вбачається  неправильне застосування норм Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Відділу в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та вжиття заходів зовнішнього та самостійного врегулювання конфлікту інтересів. В зв’язку з вищевикладеним, керівнику Відділу було доручено провести семінар-нараду з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів відповідно до Розділу V Закону України «Про запобігання корупції». На виконання доручення Головного управління у Відділі було проведено нараду відповідно до протоколу №14 від 10.12.2015.

На виконання наказу Держземагентства України від 12.03.2013 №111 «Про невідкладне інформування щодо фактів правопорушень» до Держземагентства України було направлено 6 повідомлень про проведення працівниками правоохоронних органів обшуку у територіальних органах Держземагентства у Житомирській області.

Згідно наказу Головного управління від 11.03.2014 року № 30-к «Про декларування доходів державних службовців Головного управління та територіальних органів Держземагентства у Житомирській області» забезпечено інформування про подання державними службовцями декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік, за формою, яка передбачена Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Сектором запобігання та протидії корупції проводилась роз’яснювальна робота та надавалась допомога у заповненні декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік. З метою надання консультативної допомоги та роз’яснення щодо заповнення декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік, для державних службовців територіальних органів Держземагентства у Житомирській області 17.03.2015 було організовано семінар-нараду із залученням представника управління Головдержслужби України в Житомирській області.

Проведено перевірку фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру та їх перевірку на наявність конфлікту інтересів.

Державними службовцями Головного управління до 01.04.2015 року подано декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік за формою, що додається до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» (всього подано 74 декларації), крім однієї особи, яка працювала в Головному управлінні та була звільнена 08.01.2014 року за угодою сторін. Про даний факт було письмово повідомлено правоохоронні органи. Відповідно до інформації, наданої прокуратурою м.Житомира, стосовно даної особи складено протокол про вчинення адміністративного корупційного правопорушення за ст.172-6 КУпАП, який скеровано до Корольовського районного суду м.Житомира.

Належним чином завірені копії декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік працівників Головного управління були направлені для здійснення перевірки достовірності зазначених в них відомостей до Житомирської ОДПІ ГУ Міндоходів у Житомирській області.
Протягом 2015 року у Головному управлінні спеціальних перевірок відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, не проводилося. 
У територіальних органах Держгеокадастру у Житомирській області протягом 2015 року було проведено 6 спеціальних перевірок відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування з позитивним результатом. 

На офіційному веб-сайті Головного управління головним спеціалістом запобігання та виявлення корупції постійно розміщується інформація з виконання антикорупційного законодавства. Протягом 2015 року в рубриці «Запобігання проявам корупції» на веб-сайті Головного управління http://gudzazt.gov.ua/zapobigannya-proyavam-korupciї/ розміщено 14 статей, у тому числі і звіти про виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції. На веб-сайтах територіальних органів Держгеокадастру у Житомирській області розміщено 29 статей та 8 опубліковано у друкованих виданнях.

Також на веб-сайті та стенді Головного управління розміщена інформація для звернення громадян та працівників територіальних органів Держгеокадастру у Житомирській області щодо виявлення фактів корупції в Головному управлінні та територіальних органах Держгеокадастру у Житомирській області. Також розміщується графік проведення «гарячих ліній» керівниками структурних підрозділів Головного управління, у тому числі і спеціалістом запобігання та виявлення корупції.
